



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

Хлеб - по-прежнему всему голова

В Воронеже прошла Третья межрегиональная конференция по проблемам хлебопечения Центрального федерального округа.

«Народные маршруты» в пути



Вчера, согласно губернаторской программе «Народный маршрут», на улицы Воронежа вышли первые 12 автобусов.

Деловые люди «Деловой России»

Пятнадцать делегатов от воронежского среднего и крупного бизнеса, представляющих общественную организацию «Деловая Россия».

Готовы выйти на площадь

По оценкам института общественного мнения «Квалитас», вероятность повторения массовых выступлений воронежцев против повышения коммунальных платежей достаточно велика.

«Графскую кухню» заметили в Кремле

Более пяти тысяч высококачественных наборов кухонной мебели выпущено с начала года ОАО «Графское». Заметно расширилась и география поставок «Графской кухни».

В сбор - не со свечкой, а с фомкой

Образлен Покровский кафедральный собор. В одну из недавних ночей неизвестным удалось взломать служебную дверь и проникнуть в помещение бухгалтерии собора.

Звучала музыка России



В Воронеже завершились выездной секретариат Союза композиторов России «Музыка и время» и фестиваль «Музыка друзей»

Четыре дня в филармонии, в Доме композиторов, в государственной академии искусств, в средней специальной школе «Музыкальный колледж» звучала музыка современных композиторов России.

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днем по области тепло, к вечеру - дождь, ветер порывистый.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ Восьмье в ЦФО

По данным Государственного комитета по статистике Российской Федерации, по объему промышленного производства Воронежская область по итогам первого полугодия 2003 года занимает 34-е место в России и 8-е место в ЦФО.

В общем объеме промышленного производства области доля предприятий машиностроения составляет 25% (в целом по стране этот показатель составляет 19%).

Более 2/3 всего производства синтетических каучуков в ЦФО сосредоточено в Воронежской области, у нас же производится 33,7% электродвигателей малой мощности.

Игорь АЛЕКСЕЕВ.

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ Первые - семилуццы!

К 17 октября первыми завершили уборку сахарной свеклы сельхозпредприятия Семилуцкого района.

И пусть полей под сладким корнем у семилуццев в нынешнем году было немного меньше, чем у тех же аннинцев или калачевцев, всего 3,5 тыс. гектаров, труд полевиков этого района, прежде всего за хорошую организацию и дисциплину, достоин похвалы.

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ.

Наша «Коммуна» есть в системе www.reklama-online.ru

Подписка - 2004

Читатели о «Коммуна»

Подписные абоненты на 2004 год на «Коммуна» и таланты участников призовой подписки неударжимым потоком продолжают вливаться в почту редакции.

Спасибо всем за теплые слова благодарности и искренние признания в любви к «Коммуна». Нам это дорого.

Обращаясь в «Коммуна» и в конкретными предложениями, пожеланиями. В частности, читатель Небольсин пишет: «Уважаемая редакция, очень хо-

Найдутся ли деньги на храм?



Строится Благовещенский собор (снимок сделан вчера).

В областной администрации состоялось очередное заседание Попечительского совета «Фонда святителя Митрофана». Коротко напомним, фонд был создан в последних числах августа, в частности по инициативе губернатора Владимира Кулакова.

На момент встречи с журналистами на счете фонда находилось три миллиона 81 тысяча рублей. К 15 ноября организаторы проекта планируют накопить 10 миллионов рублей.

По материалам «ЭКСТРА-ПРЕСС», NEWSru.com.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ: Россия и зарубежье

За уклонение - в тюрьму

Уклонение от уплаты налогов вскоре будет караться гораздо строже: штрафы многократно возрастут, а скрывающимся от уплаты штрафа будет грозить тюрьма.

Сутенеры вербовали девушек

В Новгородской области арестована группа жителей Москвы, подозреваемых в вербовке местных девушек для стиличных приносов.

Леонид Филатов в реанимации

Известный актер и писатель Леонид Филатов находится в реанимационном отделении Центральной клинической больницы (ЦКБ). Как сообщили в понедельник в театре Содружество актеров Таганки, одним из создателей которого является Филатов, в ЦКБ актер был доставлен в пятницу.

Украина в черном списке

Российское правительство официально включило Украину в список стран сомнительных юрисдикций, не противодействующих отмыванию денег.

Госпитализация Тони Блэра

Госпитализирован накануне из-за тахикардии - увеличенная частота сердечных сокращений - премьер министр Великобритании.

Ракетный удар по Газе

Израильская авиация нанесла в понедельник ракетный удар по одному из домов в Газе. Сильный взрыв был слышен в восточной части города после пролета израильских самолетов F-16.

Сокровища на миллионы долларов

В одном из дворцов в афганской столице Кабул обнаружены сокровища эпохи Александра Македонского - 20 тысяч золотых монет и бесценных артефактов.

Блэйн вышел из капсулы

Американский иллюзионист Давид Блэйн закончил 44-дневный рафтонг пребывания без пищи в плексиглазовой капсуле, подвешенной на берегу Темзы.

Подпишись - и ВЫИГРАЙ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Подписавшись на газету «Коммуна» на первое полугодие 2004 г. или на весь 2004г., вы получаете возможность участвовать в розыгрыше ТРЕХ цветных телевизоров «СОКОЛ».



ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКЫ

Form with fields for Name, Surname, Address, Phone, and Date.

Избирательная комиссия Воронежской области сообщает

Окружная избирательная комиссия Аннинского одно-мандатного избирательного округа № 78 зарезервировала кандидатами в депутаты Государственной Думы Российской Федерации 18 октября 2003 года:

РОГОЗИНА Дмитрий Олеговича, 1963 года рождения, депутата Государственной Думы, председателя Комитета по международным делам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, проживающего в г. Москве.

КАЗАНОВА Сергей Викторовича, 1958 года рождения, главного строителя прихода Владимирского храма г. Воронежа, проживающего в г. Воронеже.

Задача - 100% тепла

Вопрос бесперебойного обеспечения теплом жилого фонда в объеме всех 100 процентов остается приоритетным в работе всех городских служб и на нынешней неделе.

Подготовил Юрий ШАМИН.



### Неубитая память минувшей войны

«Память жизни» — так называется коллекция стихов и стихотворений членов литературного объединения из Подгоренского района. Среди его авторов и сами участники давним-давно отгремевших боев, и те, кто знает войну только по рассказам старших, книгам и кинофильмам, печальным и радостным впечатлениям из тяжелого детства. Стихи посвящены советским воинам и труженикам тыла, которые вместе приближали День Победы. Каждый из них может сказать о себе строками молодого подполковника Николая Морозова:

Не выбрали мы судьбы иной. И встать, и победить сумели Невероятно дорогой ценой.

И потому пахнущую типогравской краской книгу приходилось вручать каждому из четырехсот подгоренских ветеранов-фронтовиков. А в библиотеках Кантемировского района на виду выпущенная еще три года назад стихотворная книжечка земляка Ярэва. Нелегка ему досталась доля. В дни фашистской оккупации входил в состав разведывательно-диверсионной группы. После освобождения ушел на фронт, воевал. Сам участник Великой Отечественной войны, к горькому сожалению, скончался. Но остались запечатлены в слове «защиты» памяти» Вильяма Антоновича. Тревожат душу читателя бесхитроные повествования о боях и раздумья о перепитом учителя истории. Не зря говорится: пока человек помнит — он жив. Эти слова в полной мере относятся к Ярэву.

Книги, о которых речь, изданы при поддержке депутата Государственной Думы Николая Ольшевского. Он начал текущий учебный год ребята получили от Николая Михайловича прекрасный подарок. В каждую школу в Павловском округе переданы 21-томные комплекты «Энциклопедий для детей».

Петр ЧАЛЫЙ, сов. корр. «Коммуна».

## По волосам не плачут, Интернет наступает

### Репортер прочитал объявление

Я и раньше часто видела объявления «Только один день! Покупай волосы (написано крупным шрифтом) до 6000 (еще крупнее) рублей/килограмм (очень мелко)». Вот этот-то мелочи я и не замечала. Как, наверное, и многие из тех, кто заинтересован такой способ получить наличными кругленькую сумму.

Это не интересовало меня до определенного момента. История началась с того, что моя подруга, одно время очень нуждавшаяся в деньгах, сначала очень обрадовалась, увидев рекламу о приеме волос. На мне записался один из единственных дней приема волос, и выхожу он как раз днем сегодняшним. Долго раздумывать было некогда. Она пришла по указанному адресу, чтобы продать свою длинную косу, отрезанную еще в детстве. Помню, она очень дорожила ею как напоминанием о беззаботной жизни.

Вечером она пришла ко мне. Она плакала и говорила, что ей унизили. Мало того, что ей пришлось переступить через всякий стыд и нести продавать свои личные волосы, так их еще долго осматривали, ощупывали, а в итоге заключили, что она их «недержала», и что хотя сама в детстве ее мало витаминов, а вот мать своими волосами подкармивала». Самым большим ударом для нее было то, что ее «личную» косичку оценили всего в десять рублей.

И это при том, что они сами написали о шести тысячах! Мне захотелось узнать обо всем этом подробнее, и я отправилась на место «дела».

Когда узнали, что я пришла без товара и хотела просто «поговорить», интерес ко мне сразу пропал. Однако разговор с переключками вел меня все же состоялся. На пункте приема сидела Люба, бывшая товар. Когда я рассказала о случившемся, она, как повар, знающий толк в продуктах, из которых варят борщ, начала объяснять мне, что у волос тоже есть свои критерии качества. Оказалось, что, вопервых, оценивается длина косы (или пучка волос), которая попадает к ним на пункт. Меньше тридцати двух сантиметров они не принимают, а если золотые сидят или окрашенные, то здесь с вами научит разговаривать только начиная с сорочка пяти сантиметров. На втором



месте — толщина косы (или толщину пучка). От нее зависит вес этого специфического товара, а от него — та сумма, на которую вы можете рассчитывать. Но это только первая стадия оценки волос.

Дальше смотрят: блещет ли волосы или нет, живые они или мертвые. Структура волос может сильно ухудшиться после того, как их отрезали, и чем дольше они лежат, тем больше теряют так называемой жизни. Хотя здесь есть свои исключения. Если волос может испортиться и совсем скоро, а другой пролежит много лет — и ничего.

Смотрят и на то, здоровый волос или больной. Больной волос из-за недостатка витаминов в нашем организме. Иногда в залежалых волосах, если их неправильно хранить, заводятся моль и даже черви. Но их тоже могут принять, предварительно вычесав и переправ.

Все это влияет на их стоимость. Свалившись же и в сточной, а также очень толстый (азиатский) вообще не принимают. Прием волос от населения занимается некая фирма. Она

работает на всей территории бывшего СССР уже около десяти лет. Она же устанавливает свой прейскурант в зависимости от цен на аренду помещений, где располагаются пункты приема, а также от затрат на проезд, питание и проживание своих работников. После того, как я узнала о таком тщательном отборе волос, я спросила у Любы, какой волос она оценила больше всего высоко. Люба вспоминала, что однажды ей принесли толстую косу. Когда ее расплели, она оказалась длиной один метр восемь сантиметров и весом около шестидесяти граммов. Вот за такую роскошь заплатили две тысячи рублей.

Принятые волосы подвергаются тщательной обработке, а затем из них делают парики для актеров театра и кино.

Но если цели покупателей определены и ясны, то с продавцами волос — другое дело. Из опрошенных мною девушек и женщин, почему они сдали свои волосы, некоторые говорят, что им просто нужны деньги (Люба рассказывала, как бабушки иногда даже сами говорят за то, что им теперь есть на что купить что-то другое — что волосы им мешают (или голы отягчают) и они их отрезают, или лежат дома уже отрезанные без дела; треть же — ничего не отвечают, говорят, что это их дело. Когда я у Любы спросила, нет ли среди женщин таких, которые боясь продать свои волосы только потому, что сувениры, она сказала, что показывает им Библию, Новый Завет, где написано, что в этом «нет ничего страшного». Она и мне его показывала и зачитывала некоторые места. А под Новым Заветом лежала книга Аделайды «Как выжить в условиях экономического и финансового кризиса». Приходит иногда возвратиться к реальности «хлаба насущного».

Ирина ЗУЕВА, фот. автора.

До открытия XI международной профессиональной выставки средств массовой информации «ПРЕССА-2004» остается чуть больше месяца, а экспо-мост уже почти не осталось. Сумасшедший ажиотаж вокруг площадки устроили не только посетители СММ, но и электротехники. Несмотря на то, что представителям мультимедиа предстоит в этом году дебютировать на «ПРЕССЕ», они уже заняли практически весь предоставленный им участок павильона. Особую активность проявили интернетчики.

Экспозицию интернет-технологий на выставке открывает «Рамблер». «ПРЕССА-2004» привлекла интернет-холдинг по нескольким позициям: это сама возможность эмитировать, соответственно продемонстрировать свою значимость на рынке СММ, возможности взаимодействия с другими участниками, обсудить различные типы медиазмерений (социологические и практические) и их значение для Интернет.

### ТЕАТР ДЕТСТВА И ЮНОСТИ - XXI ВЕК

## Эстонский Онегин и русские испанцы

Фестиваль завершен. Продолжаясь словами стало пришествие одного из его организаторов, главного организатора Воронежского театра юного зрителя, заслуженного артиста России Александра Латушко и Будущему, уже четвертому, фестивалю.

Продолжаясь неделю праздники собрали коллективы со всей страны. Гости из Орла, Элисты и Борисоглебска посетили Воронеж и впервые и впервые удалось посетить предыдущих визитов обязавшись поклонниками. Как всегда, открыл фестиваль воронежцам и несколько ранее незнакомых коллективов.

Думалось, нет ничего более далекого от наших представлений о японской традиции, чем декларируемый создателями спектакля жар, подразумевающий обилие веселых песен и плясок, да и возмущений, как известное, не на Востоке, а на Западе. Представить, к примеру, кордебалет в кимono казалось очень сложным. А музыкальный спектакль, сделанный аутентично древнему исходному материалу, мюзиклом назвать даже странно как-то.

Итак, показанный на фестивале «Театр детства и юности - XXI век», «Акуму» в постановке Бориса Манджичева выделяет красоту (во всяком случае, при просмотре в зале). Красочные декорации, в которых происходит действие, очень точно стилизованы под японскую живопись, костюмы Валерия Яшуклова яркие — вообще, за всем ценным явное стоит долгая и тщательная работа.

Однако уже через две-три минуты после начала спектакля обнаруживается, что художественное оформление спектакля не имеет практически ничего общего с музыкальным. Признаться, я и предположить не мог, что в Элистинском театре западная калыга создания мюзикла будет воспринята столь буквально. Когда после спектакля кто-то из официальных лиц, выйдя на сцену, признался, что, поестив «Акуму», «слово в Японском побывав», «задало столько вопросов, что хотелось сразу японского в спектакле оказалось на удивление мало. Да, костюмы японские, имена персонажей тоже японские, в ряде сцен драки стилизованы под восточное единоборство, и даже несколько раз упоминается саки. Однако в мюзикле первична все-таки музыка, а это в «Акуму» на 99,9 процента — американская поп-музыка. Точнее, ситуация несколько сложная: герой пою про сакэ, про про бабки, а то и вообще — про шит, гейши по-

место на рынке СММ. По оценкам фонда «Общественное мнение», число пользователей Интернета в России составляет около 11,5 миллиона человек (10 процентов населения). Однако, говорят о феномене интернет-СММ и о численности их аудитории, имеет смысл обратить внимание не на количественные показатели, а на качественные: информационная структура, поряжание информации, связанное с изменением роли информации как таковой в жизни общества. Интернет — среда информационного агентства — является единственным, рефлексивным, с обратной связью, средством информационного самозащиты общества и единственным способом передачи оперативной информации широкой аудитории. Это играет важную роль в вопросе конкуренции электронных и печатных СММ. А смогут ли они взаимовыгодно сосуществовать, вот что интересно.

### ПРЕССА МОСКВА 2004 XI СЕЗОН ГОД 2003

Любая выставка — модель рынка. «ПРЕССА-2004» — модель рынка СММ. Она дает всевозможность поанализировать, оценить собственный потенциал и показать собственную позицию в развитии. Так же, как и успех! А результаты эксперимента отразит «ПРЕССА».

Любая выставка — модель рынка. «ПРЕССА-2004» — модель рынка СММ. Она дает всевозможность поанализировать, оценить собственный потенциал и показать собственную позицию в развитии. Так же, как и успех! А результаты эксперимента отразит «ПРЕССА».

## Акума — суперстар

Мы не склонны к подобным суровым утверждениям, однако были очень удивлены, обнаружив в «Акуме», созданной в Кальмику, так мало восточных черт. А в прежних работах коллектива, показанных на предыдущих ТЮЗовских фестивалях, корни ощущались.

Похвальная попытка создать представление исключительно музыкальным привела к тому, что спектакль превратился в серию номеров, связь между которыми не всегда очевидна. Для полного понимания событий, происходящих на сцене, не было иметь перед собой, как в опере, программу с изложением фабулы. Наверное, в период создания мюзикла не было бы большим грехом введение нескольких разговорных эпизодов, проясняющих суть взаимоотношений между героями. В конце концов, в жанре мюзикла, даже на японском материале, любые недостатки неизбежны.

Виталий ЧЕРНИКОВ, Фото Олега ПОЛЕХИНА.

### По материалам NEWSRU.com

Массачусетс. Всево, по материалам следствия, добычей преступника стали более 10 тыс. долларов. 52-летний Джерри Хейс из Хартфорда (штат Мэн) был арестован в мае. После того, как он вручил кассирке банку в штате Массачусетс записку, в которой сообщал, что он вооружен, и потребовал положить деньги в сумку. Кроме того, священник предупредил, что если кассир попытается поднять тревогу, он немедленно захватит заложников. Кассир в ступор выдал грабителю 2 550 долларов наличными. Священник попытался скрыться, однако позже был арестован полицией, которая обнаружила в его автомобиле заряженный пистолет 38-го калибра. В ходе расследования выяснилось, что преступник ранее ограбил четыре других банка в штате Мэн. Массачусетс и в Нью-Хэмпшире. Вероятная участь того криминального пастора отмысл нагребленные деньги через счет своей церкви.

Теперь Хейс ждет до 20 лет тюремного заключения и штраф в 250 тыс. долларов по каждому пункту обвинений в пяти грабежах. Приговор будет вынесен в январе.

### В США священник грабил банки

Американский пастор признал себя виновным в ограблении банков по всей стране — от штата Мэн до штата



### Отправься в «Космос»

Недавно в помещении киноконцертного зала профсоюз, на Пушкинской, 13, открылся развлекательный комплекс «Космос». Те, кто раньше бывал в этом невзрачном киноконцертном зале, теперь его не узнают: бывшее ночное увеселительное заведение превратилось в Центр семейного отдыха и развлечения молодежи. Сегодня «Космос» — это не только просторный кинозал с новейшей аппаратурой и комфортабельными креслами, но и ресторан, ночной клуб.

Около полуночи то наезд фирма «Развлекательный комплекс» нашла взаимопонимание с руководством облсвопрофа и на правах долгосрочного арендатора приступил к реализации своего грандиозного проекта. Вложено немало сил и средств в то, чтобы посетителям комплекса здесь поправлялось. Конечно, еще не все осуществили из задуманного, но это дело времени. Например, в недалеком будущем территория центрального входа в комплекс: вскоре здесь пешеходные тротуары выложат фигурной плиткой, появится благоустроенная автостоянка. Оригинальные банданы, сюрреалистические в виде космических ракет, будут рассказывать о репертуре «Космоса». Кстати, сам развлекательный комплекс стилизован в космические тона, создающие атмосферу некоего звездного пространства.

В фойе «Космоса» мы увидели оградки из нержавеющей стали конструкции у входных дверей. Нам пояснили, что это специальные новейшие системы отсележивания позитивных металлов предметов или каких-либо радиоприборов. Сделано это ради безопасности посетителей.

Обратили внимание на курьезную комнату с мощнейшей системой вытяжки и мягкими диванчиками. Кроме того, в «Космосе» появился зал, специально отведенный для курящих. Находясь здесь и сеть мини-

и из Германии. В итоге предпочтительнее электроновый уход, который, но бесшумно работает корейской многопрофильной системе кондиционирования. Входя в зрительный зал. Посадочных мест здесь 380. Акустические системы тоже импортные. Установлены специальные системы из Москвы. Например, Dolby EX — аппаратура многоканального звука.

Сохранила и большая сцена, что позволяет проводить здесь концертные программы с участием известных артистов кино и эстрады или, например, драматических фестивалей.

Репертуар фильмов в «Космосе» разнообразен. Билеты недорогие: от 40 рублей и выше, в зависимости от времени сеанса. В период осенних школьных каникул «Космос» проводит зрелищные программы для ребят и покажет мультфильмы. Даже в фойе на мини-экрane будут крутить старые советские мультфильмы.

Не забыты и ветераны войны: есть договоренность с проектом «Экраны Победы» — показывать им фильмы по их заказам и на бесплатной основе.

Появится в «Космосе» и DVD-зал на 40 мест. На каждом кресле предусмотрена специальная кнопка для вызова обслуживающего персонала. Репертуар фильмов здесь будет несколько шире.

Да разве можно отказать себе в удовольствии заглянуть в новый развлекательный комплекс с таким выбором зрелищ и удовольствий! Тем более, что расположен «Космос» очень удобно — в центре города, на Пушкинской, 13.

Сергей КРОЙЧИК.

### Собрались барды

Музыкальная гостиня, которая существует при Верхнекавказской районной библиотеке, на этот раз собралась почитательницей авторской песни. Шел разговор об истории возникновения бардовского движения, о наиболее ярких его представителях.

Молодые авторы и исполнители Евгений Вардашвили, Иван Столповский «показали» собранные свои новые сочинения. Прозвучали и уже ставшие классическими песни из репертуара Виктора Цоя и группы «Кино». Их исполнил Дмитрий Филимонов.

### Мелодичное «Зернышко»

Ежегодно у юных певцов из ансамбля «Зернышко», что существует в селе Язюновата Кавказского района, проходит более полутощи авторских концертов. Их тепло и радостно принимают зрители, где бы они не выступали. В репертуаре ребеит из «Зернышка» — озорные, плясовые пьесы, частушки.

Андрей ФЕДОСЕНКО.

### НОВОСТИ ИНТЕРНЕТА

#### Россияне — самые несчастные в мире

Самым счастливыми людьми на земле признаны жители Исландии, а россияне занимают в этом списке одно из последних мест. Об этом свидетельствуют данные исследования организации World Values Survey, занимающейся изучением социокультурных изменений в мире.

Опрос проводился в 65 странах. Согласно данным исследования жители Латинской Америки, Западной Европы и Северной Америки счастливей тех, кто живет в Восточной Европе и России. После нигерийцев в списке самых счастливых народов следуют жители Мексики, Венесуэлы, Сальвадора и Пуэрто-Рико. В другом конце этого списка — граждане России, Армении и Румынии. В этих странах, констатировали ученые, доля счастливых людей крайне мала. Новая Зеландия стоит на 15-м месте по степени общей удовлетворенности граждан своей жизнью. США находятся на 16-м месте, Австралия — на 20-м, Великобритания — на 24-м. Таким образом, разные народы имеют разные «формулы счастья», которые

вовсе не зависят от уровня жизни в стране. Так, американцы для полного счастья необходим личный успех, высокая степень самовыражения, чувство гордости и высокий уровень самоуважения. В Японии, напротив, ощущение счастья тесно связано с семьей и выполнением каждым из ее членов своих обязанностей, с исполнением наложной обязанностью ответственности, с самодисциплиной, а также готовностью к сотрудничеству и дружбе.

«Замер счастья», подобный нынешнему, проводится каждый четвертый год. Исследование показало, что в индустриальных странах, несмотря на рост доходов, со времени окончания Второй мировой войны, средний «градус счастья» понижался. Специалисты полагают, что такая стабильность в ощущениях связана с особенностями общества потребления. Исследователи за исследованием демонстрируют, что стремление к материальным благам, которое растет по мере увеличения среднего уровня дохода, является серьезным фактором подавления счастья».

#### Гигантская звезда застигнута за «поеданием» трех планет

Гигантскую звезду астрономы застигли во время поглощения одной из другой трех планет, каждый «прием пищи» сопровождался сильным извержением. «Раньше уже высказывались предположения, что звезды могут таким образом поглотить планеты, но мы думаем, что впервые действительно поймали этот процесс», — говорит Алон Реттер из Университета Сидней.

#### В США священник грабил банки

Американский пастор признал себя виновным в ограблении банков по всей стране — от штата Мэн до штата



# Опять Воронеж под экспериментом

**«Факел-Воронеж» - «Динамо СПб» - 2:2**  
Голь: Панов, 15 (0:1), Соколов, 38 (1:1), Баматов, 58 (2:1), Панов, 60 (2:2).

**«Факел»:** Чеснаков, Мукунов (Вагин, 61, Грачев, 71), Дворжевиц, Аляксинский, Соколов, Баматов, Иванов, Дегтярев (Пальчинский, 46), Амбаров, Никитин, Васильев.

**«Динамо СПб»:** Дьяконов, Жуков, Кондрашов, Семенов, Лукин (Зеликов, 42), Михайлов, Чайка, Лаврик, Басков, Мелишин, Панов.

**Предупреждения:** Васильев, 20. Жуков, 56. Семенов, 64.

**Судья:** Төкин (Новочеркасск).

**18 октября, Воронеж. Центральный стадион профсоюзов. 5000 зрителей. 6 градусов.**

С каждым матчем финишной прямой сезона-2003 тают шансы «Факела» на предмет сохранения своей позиции в первой дивизионе. В сегодняшнем матче с «Балтикой» (начется в 18.00) могут исчезнуть последние надежды на победу питают не только болельщики, но и сами футболисты с и.о. тренера Сергея Крестовниченко. Если хозяева смогут одолеть гостей, то в их активе будет 46 очков и надо надеяться на то, чтобы «Лисма-Мордовия» на поле «Нефтехимика» не выиграла, тогда претенденты на вылет поменяются местами в турнирной таблице, а значит, интрига чемпионата сохранится хотя бы до 43-го тура, когда «Факел» встретится с «Уралом», который уже потерял шансы в первом дивизионе, а за самая «Лисма» дома «Химкам». Судьба насурорадила слесарствиться на финише как раз с Саранском, к которому Москва

В остальных поединках 41-го тура сенсаций не произошло. Отрадно, что на нули не сыграла ни одна из команд. Дважды встречается счет - 1:1. Так разошлись счеты «Металлурга» и «Балтика», а также «Газза» с уломантовой вышедшей «Лисма-Мордовией». Трижды матчи закончились - 2:0. Но «Кубань» забивала эти голы новозаключенной дружке в гостях, а вот «СКА-Энергия» «Уралу» и «Томь» махачалинским футболистам - дома.

«Кристалл» Смоленский, забив дома быстрый гол «Соколу», в итоге уступил - 2:4. Костин и «Лада» в Никитинском вела - 1:0, но финальный свисток означил победу «Нефтехимика» - 3:1. Дважды случился - 1:0. «Амкар» в гостях обыграл «Локомотив» из Титя и вышел на второе место в турнирной таблице «Химки» дома - Астраханца. Теперь четыре претендента на Дев путевки в лигу после 39 матчей расположились в такой последовательности: Краснодар - 82 очка, у Перми - 80, у Томска и Грозного - по 78.

Ничья часть турнирной таблицы уже заполнилась четвертом неудачником - Тольяти, Астрахань, Смоленск и Свердловск. А вот о пятом претенденте мы уже говорили (вот вам и сокращение дивизиона, вот и очередная эксперимент, под который опять попадает Воронеж).

# Растет смена олимпийцам

На первенстве Центрального федерального округа России по спортивной гимнастике, завершившемся в субботу в Воронеже, воспитанники школы имени Штукмана завоевали в многоборье две трети всех разыгрываемых наград.

Воронежские гимнасты в стенах родной школы первенствовали и в командном зачете, выиграв с громадным преимуществом почти в двадцать баллов. И, разумеется, взяли свое в финалах отдельных упражнений во всех трех разделах программы - мастеров, кандидатов в мастера спорта и обладателей первого взрослого разряда. Отличились Марина Киселева и Марина Лебедева, Кристина Правдина, Юлия Башмакова, Алла Лобова, Ольга Загорой, Анна Панченко, Екатерина Тимофеева.

Юношам из тринадцати регионов Центрального федерального округа, которые соревновались в спорткомплексе «Дина-

мо», воронежцы по сути не составили конкуренции. В соревновании принял участие только один воспитанник СДОШОР №17 - Родион Прилепин, выступавший по программе первого разряда. Большие кандидаты на квалификационные соревнования такого уровня, с обязательной и очень сложной программой в школе не нашлось - сканываются и отсутствие современной базы, и отъезд тренеров

за границу. Тем не менее дебютант первенства округа Прилепин дошел до финала, достойно представив школу с неюга блестящими традициями.

Но награды наградами, а главное - российские соревнования в очередной раз преумножили авторитет воронежской гимнастики. И, как сказал полномочный представитель президента Федерации спортивной гимнастики России Андрей Зудин, показали, что «Олимпик-2008» подрастает перспективная молодежь. И в Центр России, и в Воронеж.

# ООО «Воронежавтогазсервис» предлагает в ВОРОНЕЖЕ, ОСТРОГОЖСКЕ, ГРИБАНОВКЕ, РОССОШ И ЛИСКАХ запасные части из наличия и под заказ для автомобилей и автобусов: «ГАЗ», «УАЗ», «ИЖ», «ВАЗ», «ПАЗ» и «Лиаз», а также Тосол А-40 производства ООО «Тосол-Синтез», импортные и отечественные масла от производителей, фильтры ОАО «Автоагрегат» и другие товары.

- г. ВОРОНЕЖ**  
Тел./факс (0732) 26-34-01
- г. БОГУЧАР**  
Тел./факс: (266) 2-29-05, 2-24-71
- г. ОСТРОГОЖСК**  
Тел./факс (275) 4-24-90
- п.г.т. ГРИБАНОВКА**  
Тел./факс: (248) 5-13-82, 5-17-41
- г. РОССОШ**  
Тел. (910) 342-46-27
- г. ЛИСКИ**  
Тел. (291) 3-20-21

### Автомобили ИЖ ВАЗ ОКА

двигатели «НИВА»  
Все виды ремонта, любые зап. части.

«Кандор-Авто»  
г. Воронеж, ул. Пешестерская, 86а.  
т.: (0732) 33-42-33, 33-29-95.

---

### ГВОЗДИ ШИФЕРНЫЕ

(5 видов, размер) СТРОИТЕЛЬНЫЕ (от 16 мм до 250 мм)

Цены: шурупы, сетка-рабица, петли дверные, строительный дылоб, гвозди фасованные.

г. Воронеж, ул. Доружная, 36.  
т.: (0732) 70-77-74, 51-57-91.

### ТОСОЛ «Север-40»

Высокое качество продукции гарантирует ОАО «Химпопторг»

20 руб./кг

Тел. (0732) 27-70-30  
ОАО «Химпопторг»  
г. Воронеж, ул. Землячки, 21  
e-mail: hot@mail.ru  
www.himoptorg.ru

### АККУМУЛЯТОРЫ Тосол

всех типов (отечественные и импортные)

Тел.: 21-94-06, 21-94-11, 21-94-20, 21-93-80.  
МОТОРНЫЕ И ТРАНСМИССИОННЫЕ МАСЛА

### КОММУНА

Учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А.П. БАВЫКИН.  
Дежурный по номеру В. СИЛИН.

### МОСКОВСКАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ ГЕНПРОЕКТНАЯ КОРПОРАЦИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

высококвалифицированных специалистов на должности:

- начальника стройки (участка)
- заместителя главного инженера

с опытом работы от 5 лет.

Зарплата 800-1000 у.е.  
Дополнительно: оплата служебных расходов. Обеспечиваем жильем.

Телефоны для связи:  
(095) 937-47-77, 145-75-79.  
Факс для направления резюме:  
(095) 937-47-70.

### Организация ЗАКУПАЕТ

на условиях франко-леватора следующие сельскохозяйственные культуры:

**пшеницу, ячмень фуражный, горох фуражный, подсолнечник**

Качество по ГОСТ РФ  
Цена договорная  
Оплата векселями СБ РФ  
контактный телефон (0732) 33-37-80

### ОАО «ВОРОНЕЖСКИЙ КОМБИКОРМОВЫЙ ЗАВОД» реализует

**КОМБИКОРМА** для всех видов с/х животных и птицы.

Цены договорные.

ВОЗМОЖЕН БАРТЕР (зерно фуражное, жмыхи, шроты)

Адрес: г. Воронеж, проспект Труда, 93.  
Тел.: (0732) 46-62-70, 46-35-65, 21-49-52

### АВТОМОБИЛИ ВАЗ

Наш адрес: г. Воронеж, ул. Пешестерская, кв. 54, база обслуживания.

Тел.: 78-88-17, 56-89-51.

### АВТОБАЗЕ №10 ТРЕБУЮТСЯ:

МЕДИК, АВТОСЛЕСАРЬ, МОТОРИСТ, ВОДИТЕЛЬ, АВТОПОЛУЗЧИК, АВТОЭКСПИКА, ЭКСКАВАТОРЩИК, ВОДИТЕЛИ

тел. 24-51-42

### ОАО «ВОРОНЕЖАГРОПРОМ»

официальный дилер ОАО «КамАЗ»

ПРЕДЛАГАЕТ СО СКЛАДА В ВОРОНЕЖЕ:

- Новые автомобили КАМАЗ, любая спецтехника на их шасси.
- Новые прицепы и полуприцепы.
- Запасные части 5000 наименований.
- Кабины, каркасы кабин.
- Тенты, каркасы и пологи к автомобилям КАМАЗ.
- Сервисное обслуживание.
- Транспортные услуги.
- Оказываем содействие по лизингу.

Сertifisirovano.

### УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

площадью 4,1 га пашни в счет доли в праве общей долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения на территории СХА «Совет-Каширский района Воронежской области. 26 собственников земельных долей общей площадью 104,55 га пашни поле №1 севооборот №2 для передачи в аренду КОХ «Иволга».

Представитель собственников Горбатов Вадим Иванович.  
Воронежская область, Каширский район, с.Кондрашино, ул.Ленинградская, 126. Тел. 8 (242) 69-1-32.

### КАБЕЛЬ ПРОВОД ЛАМПЫ СВЕТИЛЬНИКИ

Пр-ва Россия, COMTECH, PHILIPS, OSRAM

Рспревяе ТЕСИНОЛИД, ЛЛО, ЛСЛ, точечные СОМТЕС и др.

### ЗАПОРНАЯ АРМАТУРА

а также более 8000 наименований продукции: битум, рубероид, рубемасти, шифер, бытовая химия, хозяйствен. тены, ДВП, ДСП, фанера, ступа, сантехника, оидф, низковольтная, светотехническая, кабельно-проводниковая продукция, зап. детали, сварочное оборудование, радиаторы, манометры, приборы и ср-ва связи, электроустройства, зап. обгорзатели, карбид, мел, краска.

(0732) 24-63-70, 26-60-30.

г. Димитрова, 130  
ООО «РАЗНООПТОРГ»  
E-mail: raznootp@raznootp.ytn.ru

### ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок ..... 51-24-87.

отделы:

- Общественно-политической информации и права ..... 55-68-23.
- Социальных проблем ..... 55-68-23.
- Культуры, образования ..... 53-29-47.
- Экономики ..... 55-08-46.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

### КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ОАО «АННААГРОПРОМТЕХНИКА»

СООБЩАЕТ О ПРОДАЖЕ СЛЕДУЮЩЕГО ИМУЩЕСТВА:

- комбайн Дон 1500 А, косилка КСС, трактор Т-16;
- автомобили ГАЗ, ЗИЛ;
- запасные части к И-701, КСС, БМ и др. с/х технике;
- электродвигатели различного назначения;
- станки и инструменты;
- мостовой кран, промышленная площадка, тельферы и другое.

Тел.: г. Воронеж 30-49-69, п.г.т. Анна (246) 2-21-80.

### ЗАО «СЕМИЛУКИАГРОСНАБ»

Дилер «Сибгаромаш» (г. Рубцовск)

## СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

почвообработка  
пуги ПНЛ 8-40; ПНЛ 4-35  
с предпугунком  
- лемех ПЛЖ - 105 руб.  
- отвал П-401 - 410 руб. и другие  
3/4 ДТ-75, МТЗ-80 и другие.

ОПТОВИКАМ СКИДКИ.

Семилуцкий р-н, п. Латная.  
Тел.: (07372) 272 6-22-68, 6-22-75.

### ОАО «ВОРОНЕЖАГРОПРОМСНАБ-2»

РЕАЛИЗУЕМ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ:

## ТРАКТОРЫ МТЗ-82

- двигатели А-41, СМД-18, Д-243, Д-260;
- гусеницы ДТ-75, Т-70, Т-150;
- шины К-700, Т-150, МТЗ, КАМАЗ, ЗИЛ и др.;
- карбид, клиновые ремни, аккумуляторы;
- пуги, культиваторы и др. оборудование для почвообработки.

**СПЕЦОБЕДУ, ШОРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.**

Обращайтесь по адресу: г. Воронеж, ул. Доружная, 36-а.  
Тел.: (0732) 76-04-72.

### ВСЕ ДЛЯ ОФИСА И БУХГАЛТЕРИИ

**БУМАГА • КАНЦОВАРЫ**  
**ТЕЛЕФОНЫ • ТЕЛЕФАКС • КАЛЬКУЛЯТОРЫ**  
**КАССОВЫЕ АППАРАТЫ • ПИЩУЩИЕ МАШИНЫ**

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!

СИСТЕМА СКИДОК НАМИНУЧИЙ И БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ ЗАКАЗ ТОВАРА ПО ТЕЛЕФОНУ

**САМГОН®**

ВЫБЕРИ СВОЙ МАГАЗИН:  
г. Воронеж

- ул. Комиссаржевской, 1 т. 55-14-33
- Ленинский пр-т, 63 т. 48-15-36
- Московский пр-т, 8 т. 46-20-07
- ул. Вл. Некрасов, 4 т. 25-03-03
- ул. О. Дундикова, 15 т. 70-98-05
- отделом пост. авт. т. 69-79-01
- СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР т. 48-05-92

### СКИДКИ! ВоронежжАгроПРОМкомплект

## АККУМУЛЯТОРЫ

**ВСЕХ ТИПОВ** производства Г.Томени и Г.Польши

Постоянное наличие на складе.

ОПТ, МЕЛКИЙ ОПТ И РОЗНИЦА.

Обращайтесь по адресу: г. Воронеж, ул. Доружная, 36-а. Тел. (0732) 76-04-72.

### ОАО «Вторцветмет» принимает ЛОМ ЦВЕТНЫХ И ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

РЕАЛИЗУЕМ АККУМУЛЯТОРЫ И ЭЛЕКТРОДЫ.

г. Воронеж: пер. Монументальный, 6; ул. Звонкова, 17; ул. 9 Января, 103; г. Павловск: ул. Строительная, 9; п.г.т. Подгорский: ул. Вокзальная, 49; г. Борисоглебск: ул. Тереховская, 6; г. Павловск: ул. Рабочая, 25.

г. Бутурлинов: пер. Съездов, 4; г. Завражье: ул. Коммунарская, 95; пд. 20 км. 2001; г. Золотой: ул. Швейцария, 2; г. Орловский: пос. Златоустовский; г. Рославль: пер. 9 Мая, 1; ул. 50 лет СССР, 80; г. Новая Усмляк: ул. Паровозная, 51; г. Воронеж: ул. 25 лет Октября; г. Лиски: ул. Октябрьская, 15; ул. 40 лет Октября, 15.

Телефоны: (0732) 79-76-94, 79-82-10.

### ОАО ЧСПЗ

ул. Солнечная, 8а  
т. (0732) 392-680, 392-681, 519-239

Дорожная строительная техника

ГВОЗДИ строительные, оловяные, стальные, шиферные, строительные, дылоб, дворовые и садово-парковые.

ДЕРЕВЯННАЯ КРЕПЬЕ С АМОЛЕРИЯ, ГАЙКИ и ПРОВЛАЗКА ОКТО ЦИЛЛА, ПРОВОДНИКОВЫЕ И СИСТЕМЫ ШУРТУПОВ И ОБЪЕКТОВЫЕ ПИЛЫ НА СТРОИТЕЛЬСТВО И ЭЛЕКТРОДЛЯ ОБЪЕКТОВ ПРОВОДКА СВЯЗНОЧАС СЕТЬ РАБИЦА.

### ОАО «ЛЕВАТОР РАМОНСКИЙ» ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ в неограниченном количестве ЛЮБОЙ ВЛАЖНОСТИ

Тел. (0732) 22-02-58 (0732) 51-37-84 (240) 2-19-56, 2-23-75

### ТРЕБУЮТСЯ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ.

Для работы в районном центре. Опыт работы в сельском хозяйстве и в ремонтных предприятиях. Вопрос о приеме рассылать.

Тел. 8 (0732) 53-64-60.

### ПОРШНЕВЫЕ ГРУППЫ

Д-240 - 1434 руб.  
Д-144 - 3090 руб.  
А-41 - 786 руб. и др.

Звоните (0732) 23-47-66 ЗАО «Агросервис-В»

### ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

телефон/факс: 39-00-88.

Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Отпечатано в ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

### ВоронежАгроПРОМкомплект

ПРЕДЛАГАЕМ СО СКЛАДОВ В ВОРОНЕЖЕ И ФИЛИАЛАХ В ПАВЛОВСКЕ, БОРИСОГЛЕБСКЕ И ВЕРХНЕЙ ХАВЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ:

- обгрозатели бытовые и промышленные;
- лампы, светильники;
- кабель, провод;
- низковольтную аппаратуру;
- электродвигатели;
- Электросчетчики.

Лиц. №704078, рег. № ТС-50 вид. Лиц. п.г.т. адм. Вор. обл.

г. Воронеж, ул. Доружная, 36-а. Тел. (0732) 33-25-89, 72-44-60. В.Хана: (243) 2-10-64. Борисоглебск: (254) 6-71-04. Павловск: (262) 2-53-50.

### ОРГАНИЗАЦИЮ ЛЕЧЕНИЯ ЗА РУБЕЖОМ ОБЕСПЕЧИВАЮТ ПРОФЕССИОНАЛЫ

Общероссийский общественный фонд «Здоровье человека» (основанный в 1991 году) в сотрудничестве с клиниками Медицинского факультета университета Франкфурта-на-Майне организует обследование, лечение и реабилитацию пациентов в Германии.

Высокие результаты в лечении достигаются благодаря новейшим разработкам в области охраны здоровья, высококвалифицированным специалистам с мировыми именами, современному оборудованию и комфортным условиям пребывания в клинике.

■ Оформляем необходимые документы в кратчайшие сроки.

■ Организуем поездку на всех этапах (паспорта, визы, билеты, трансфер, гостиницы для сопровождающих лиц).

■ Обеспечиваем русскоговорящим врачом-специалистом и переводчиком на весь период вашего обследования и лечения.

■ Онкологические заболевания - в первые стадии с применением высокоэффективного метода гипертермии в специализированной клинике Германии.

Тел. в Москве: (095) 785-62-11, 267-50-04, 261-22-09. Представительство в г. Воронеж: 394006, г. Воронеж, ул. 20 лет Октября, 103, оф. 119. Контактный телефон (0732) 77-22-99. Гос. лиц. № 332 Мин. юст. РФ.

### ОАО «Русская страховая транспортная компания» СТРАХОВАНИЕ АВТОГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

■ Все виды страхования: ответственности, имущества, транспорта и личного страхования.

■ Уважение к страхователю, порядочность, оперативность - наш девиз.

г. Воронеж, ул. 25 лет Октября, д. 45, к. 312, 314, 315.  
Тел. 46-46-51 (факс) 21-03-38, 55-47-32. Лиц. №4461Д от 15.07.03, регистр. №1852, выдана Минфинком РФ.

**ПОДДЕРЖКИ СИЛЫ И СОХРАНИ.**

### ООО фирма «Стройагроснаб»

предлагает и доставляет для сельскохозяйственных предприятий по специальным ценам:

- шины - авто- и сельхоз;
- навозоудалители ТСН-3,0 Б, 160, ТСН-2 Б и ремкомплекты к ним;
- кормораздатчики, селозаграты;
- запчасти, в том числе: поршневые группы, гусеницы, насосы;
- НИШ, подшипники, ремни.

Оплата деньгами, векселями СБ, сельхозпродукцией.

394033, г. Воронеж, Ленинский пр., 77, оф. 69. Тел./факс 48-59-40, 54-87-00.

### БЕЛМИТЦЕНТР ИЗВЕЩАЕТ

своих покупателей об открытии новых торговых офисов:

Магазин №2, г. Воронеж, ул. Димитрова, 120, т. (0732) 24-62-08 (вход с ул. Базаева).

Бутурлиновский филиал, г. Бутурлинов, ул. Вилкова, 52, т. (07361) 2-57-29 (автобуса «Бутурлиновская Автотранс»).

в счет принадлежащих им земельных долей - 196 (два двенадцати участка)

**ЧАСТИКИ ИЗ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬХОЗНАЗНАЧЕНИЯ,** расположенные на посыл: №1 - 45 га (выше Украинский лес) №2 - 145 га (Березовый лес) №3 - 175 га (поле сада - 66 га, 57 га, 58 га) №4 - 119 га (Косынка - 90 га, 21 га, 8 га) №5 - 152 га (за лесом Пашеин - 87 га, 65 га) №6 - 16 га (Лиственный лес) №7 - 96 га (возле Стародорослей) №8 - 80 га (Ахостин лес) №9 - 30 га (на кордоне)

Представитель собственников земельных долей - Шенченко Иван Васильевич (с. Охотинское, ул. Стародорослей).

### ПРИГЛАШАЕМ ЗА:

- ЗАПАСНИКИ ЧАСТЯМИ МТЗ;
- ДВИГАТЕЛЯМИ ИМЗ;
- ТРАКТОРАМИ МТЗ;
- СЕЛЬХОЗТЕХНИКОЙ производства Республики Беларусь.

Товар сертифицировано.

### ЗАВ «Электроагрегат» КАБЕЛЬ ПРОВОД ЭМАЛЬПРОВОД

ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДКИ

г. Воронеж, ул. Машинистов, 7.  
Т.ф. (0732) 14-55-67, (0732) 56-67-22.

Т.ф.: (0732) 72-92-22, 76-00-09, 76-36-49, 72-14-79, 72-14-20.

### САХАР, МУКА, КРУПЫ

ПОКУПАЕМ, ПРОДАЕМ.

Позиции сертифицированы.

Т.ф. (0732) 14-55-67, (0732) 56-67-22.

Главное управление внутренних дел Воронежской области выражает глубокое сожаление по поводу кончины депутата областной Думы, Героя России Ю.М. Анохиной в связи со смертью его жены АНОХИНОЙ Татьяны Ивановны.

Депутаты и сотрудники аппарата Воронежской областной Думы выражают глубокое сожаление председателю постоянной комиссии по законодательству, безопасности, правам человека и регламенту Анохиной Юрию Михайловичу по поводу смерти его жены АНОХИНОЙ Татьяны Ивановны.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 3749. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 27095 (подписка - 24928) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Лсков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в киосках «Роспечать» 2 руб. 00 коп.